



CANDIDATAS A MISS UNIVERSO.— Ciudad de México, julio 6. Varias de las 83 candidatas al título Miss Universo 1978, comparten un momento de hilaridad, durante la grabación de un programa televisivo en la Plaza Garibaldi, ayer. A la derecha la representante de El Salvador, Iris Ivette azorra.

Recrudescen las Huelgas Contra el Pdte. Somoza

MANAGUA, julio 6. (AP). Pasada la euforia del recibimiento del Grupo auto-exiliado denominado "Los 12", las huelgas recrudescieron hoy en este país, agravadas con la captura ayer de un periodista en la ciudad de Masaya.

El "Grupo de los 12", que arribó ayer a Managua, no pudo completar el programa que se había trazado por un retraso del vuelo que los trajo de Costa Rica.

Para hoy estaba programada la visita a los periodistas en huelga de hambre en protesta por el cierre de

una emisora y al cementerio general, para brindar un homenaje póstumo a Pedro Joaquín Chamorro, editor del Diario "La Prensa", asesinado el pasado 10 de enero.

Mientras tanto, las huelgas volvieron a recrudecer y hoy los empleados de la Federación de Trabajadores de la Salud (FETSALUD), que agrupa a más de 12.000 personas, paralizaron sus actividades en todos los centros hospitalarios del país.

Un vocero de la FETSALUD dijo que el paro, con carácter in-

definido, se debe a que la junta nacional de asistencia y revisión social no quiere aceptar sus puntos de vista para la firma de un nuevo convenio colectivo, que incluya aumentos salariales.

Agregó que en los hospitales de

—Favor pase a la Pág. 55.

Más de Once Mueren al Incendiarse Tren en Inglaterra

TAUNTON, (Inglaterra), julio 6. (UPI). Por lo menos 11 pasajeros que dormían en un elegante tren perdieron la vida al arrasar un incendio durante la noche varios de los coches dormitorio, atrapando a los pasajeros en sus compartimientos.

El siniestro ocurrió a las tres de la madrugada (02:00 GMT) y destruyó completamente el primer coche-dormitorio, causó daños al segundo, y el tercero quedó completamente lleno de humo.

Según las autoridades ferroviarias, el incendio al parecer fue causado por un pasajero que se

—Favor pase a la Pág. 70.

Detienen a Ocupantes de Embajada de Nicaragua en Caracas

CARACAS, julio 6 (AP). La policía detuvo hoy a un grupo de nicaragüenses que tomaron la sede de la Embajada de Nicaragua en Caracas, durante dos horas y media como protesta por lo que describieron como atropellos y violaciones a los derechos humanos bajo el Gobierno del Presidente Anastasio Somoza.

Los cinco o seis jóvenes, quienes portaban cartelones que denunciaban el asesinato de numerosas personas en Nicaragua, retuvieron por un tiempo al Encargado de Negocios Herman Richard Hooker y a la vice-Cónsul Violeta de Mosquera en la Embajada. El Grupo se rindió a la policía finalmente sin mayor resistencia y fue trasladado a un cuartel policiaico, para ser sometido a interrogatorio.

Los manifestantes dijeron ser —Favor pase a la Pág. 70.

Motines y Huelgas Amenazan los Juegos C.A.-Caribe en Medellín

MEDELLÍN, Colombia, julio 6 (AP).— Un pequeño transporte municipal fue incendiado hoy por estudiantes en el centro de esta ciudad. La policía no dio informes inmediatos de víctimas o arrestos.

Testigos dijeron que un grupo de estudiantes lanzó un cóctel molotov contra el vehículo municipal frente al Hospital San Vicente, del centro de la ciudad.

El atentado se registró la víspera de la inauguración de los Juegos Centroamericanos y del Caribe, una justa Deportiva que congrega aquí a unos 3.000 atletas de 21 países del área. El Presidente Alfonso López Michelsen tiene pre-

visto asistir a la ceremonia.

Los bomberos y la policía llegaron simultáneamente cuando ya el camión había sido casi destruido por las llamas.

Esta fue la primera acción de magnitud realizada por estudiantes que se oponen a la realización del certamen deportivo.

Los estudiantes han censurado el alto costo de la organización estimada en más de 20 millones de dólares.

En los últimos días grupos de estudiantes con el rostro cubierto con pañuelos, han interceptado la

—Favor pase a la Pág. 53.

Una "Guerra a Muerte" en el Tráfico de Drogas en Colombia

BOGOTÁ, 6 de julio. (Por Germán Acero Espinosa, de EFE). El Inspector de Policía de la Provincia Colombiana del Magdalena, aterrado, contabilizó hoy jueves la muerte de 123 miembros de familias indígenas dedicadas al tráfico de estupefacientes.

Es "normal" para la policía encontrar a diario, en esta época del año, el cuerpo de una persona acribillada a balazos en un parque, una avenida o, inclusive, en una estación de policía de Santa Marta.

"La guerra a muerte" alcanzó ayer su paroxismo de terror, cuando fueron torturadas y muertas a tiros nueve personas en suburbios de esa capital, en el

marco de una "vendetta" entre familias indígenas involucradas en el tráfico de narcóticos.

"La mafia no perdona", es el lema que se propusieron ejecutar los "capos" que manejan los millonarios negocios de droga, en la costa norte del país, donde la policía lucha con supremos esfuerzos para combatir el tráfico de estupefacientes.

Las familias de los Cárdenas y los Valdeblanquez, las que instauraron el terror en esta parte del país, han sufrido la muerte de varios de sus miembros, pero cobraron con sangre esos asesinatos.

El poder de las mafias es tan po-

—Favor pase a la Pág. 70.

Sigue Enfrentando Problemas la Agricultura en Rusia

MOSCÚ, julio 6. (Por Charles M. Madigan, UPI). La comida, la falta de ella, su precio y la desesperada necesidad de consumirla, fueron elementos claves que condujeron en Rusia a la anarquía en los años que precedieron inmediatamente a la revolución de 1917.

El problema dejó su huella en los planificadores de la sociedad soviética y prevalece hasta hoy, teniendo un profundo efecto sobre la moderna agricultura del país.

Cuando el Presidente soviético Leonid Brezhnev leyó recientemente su informe de 63 páginas ante el pleno del Comité Central del Partido Comunista, quedó en

manifiesto que la sociedad soviética no había resuelto sus problemas agrícolas.

Brezhnev habló de desperdicio e ineficiencia, del alto costo de irrigación de las tierras y de la burocracia y su nocivo efecto sobre la agricultura.

Pero de lo que más habló fue de alimentos y del hecho de que el sistema agrícola soviético, aunque ha hecho enormes progresos, aún no puede satisfacer las necesidades de los 280 millones de soviéticos.

Sin embargo, el líder soviético dejó en claro que lo que la sociedad pide es mayor cantidad de todo.

—Favor pase a la Pág. 53.

Israel Denuncia "Matanza de Cristianos" en Líbano

TEL AVIV, julio 6. (UPI). Israel advirtió hoy que es posible que tome medidas para poner fin a lo que llamó "matanza de cristianos" por las fuerzas sirias en Beirut, en tanto que el Jefe de la Inteligencia Militar dijo que los incidentes podrían obstaculizar los esfuerzos que se hacen para reanudar las conversaciones de paz para el Medio Oriente.

La advertencia se produjo después que Israel realizó una misión de reconocimiento aéreo sobre Beirut, aparentemente destinada a dejar en claro el interés del Estado judío en la suerte que corra la comunidad cristiana

en la capital libanesa.

"Consideramos con profunda inquietud y gravedad los sucesos en el Líbano", declaró Eliahu Ben-Elissar, Asesor del Primer Ministro Menachem Begin.

"Las fuerzas sirias están realizando una matanza de la población civil (en Beirut)... nosotros vamos a considerar los pasos a tomar a fin de no permitir que se aniquile a la población cristiana", agregó.

Por otra parte, el Jefe de la Inteligencia de las Fuerzas Armadas, Mayor General Shlomo Gazit,

—Favor pase a la Pág. 70.

Vietnam Incrementa Vigilancia en la Frontera con China Roja

BANGKOK, julio 6. (UPI). Milicianos vietnamitas apostados cerca de la frontera con China están recibiendo adiestramiento para repeler incursiones de comandos enemigos, según informó hoy Radio Hanoi, en una transmisión captada en Bangkok.

Ha sido la referencia más directa que ha hecho Hanoi a un posible estallido bélico entre los dos ex-aliados comunistas y se produjo luego de más de un mes en que, según se ha informado, se prepara el alertar militar en todo el país.

Un funcionario del Distrito de Cam Pha, a menos de 75 kilóme-

tros de la frontera por la costa noroeste de Vietnam, entrevistado por la radio dijo: "Estamos siempre listos para luchar y para matar a todas las unidades de espías y comandos, vengan de donde vengan".

"Estamos educando al pueblo del Distrito, de manera que aumente la vigilancia contra los imperialistas y reaccionarios internacionales", agregó el funcionario, refiriéndose a China.

"Estamos creando fuerzas paramilitares prácticamente en todas las aldeas, islas, lugares de trabajo, cuerpos oficiales de

—Favor pase a la Pág. 50.



MONTAN GUARDIA.— Beirut, Líbano, julio 6. Un carro blindado para transporte de personal del ejército sirio, en la intersección de dos calles ubicadas en la zona bancaria de la capital libanesa. Continúan los combates entre las tropas sirias y milicianos derechistas cristianos.